

РЕЗУЛЬТАТЫ ОЛИМПИАДЫ ПО БЖД



С 14 по 16 мая на базе МГТУ им. Н.Э. Баумана прошёл третий этап Всероссийской студенческой олимпиады по безопасности жизнедеятельности. В олимпиаде приняли участие 17 команд из разных регионов России.

Инженерно-строительный институт представляли студенты 4 курса нашей Высшей школы — Вадим Курмышов, Артём Миронов и Марина Петухова. Подготовкой команды занимался старший преподаватель Полюхович Максим Алексеевич.

В рамках первого этапа участники решали тестовые задания по БЖД, а на втором — проводили оценку профессиональных рисков для типовых рабочих мест. Наша команда показала нестандартный подход и высокий уровень подготовки, что было отмечено экспертным жюри

По итогам олимпиады ребята заняли:

- 2 место в командном зачёте по кейс-задаче;
- 2 место в абсолютном командном зачёте.

Максим Алексеевич поделился впечатлениями: «Результаты олимпиады в Москве в который раз подтверждают, что наши студенты получают лучшее образование в России, каждый год команда Политеха занимает призовые места».